METOOMNKA HACTABE MATEMATUKE U PAYYHAPCTBA — MHBP cmeposu
Centembap 2 2019/2020

1. [8 noeHa]
OapeauTy Tauky paBHu x + 2y + 3z = 56 Koja je HajoMKa KOOPANHATHOM NOYETKY.

2. [8 noeHa]
Y 3aBUCHOCTM Of, peanHor napameTpa a oapeauntv 6poj pelletba jegHaunHe ax?* = log x.

3. [8 noeHa]
KBagpat aumeHnsuje 23 X 23 je noges/beH Ha Mmame KBagpaTte gumeHsnja 1 X 1,2 X 2un 3 X 3.
Koju je Hajmarbm moryhu 6poj kBagpaTta aumeHsumje 1 X 17?

4. [8 noeHa]
a) Aokasatu aa je V4,1 npaumnoHanaH 6poj.
6) OapeanTn Leo Aeo n Age geummane 6poja v4,1.

B) YKpaTKO onucaTtu noctynak ogpehusarba undapa AeUMManHoOr pasBoja KBagpaTHOr KOpPeHa
HeKor npupoaHor 6poja.

5. [8 noeHa]
lfeolebpa NpWNO3M YeCcTo ce KopUCTe 3a upTarbe rpadmka TPUrOHOMETPUCKUX PyHKUMja Ha
OCHOBY TPUrOHOMETPMjCKe KpyXHuuUe. Canke ucnog, npuKkasyjy upTare rpaduka y = sin x.
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AHaNoOrHo ce Moxke NOCTYNUTU KaZa Ce KPYXKHULA 3aMeHN HEKOM Apyrom GuUrypom, Ha npumep,
KBa4paTOM KOjW je ynucaH y jeAMHUYHY KPYXKHULY. AKO 3aMUCIMMO Aa ce TauyKa Kpehe gyx
CTpaHuMUa KBagpaTa, nonasehu ca nosuumje P, 3aBUcHOCT namehy npeheHor nyta u opauHate
NOKPETHe TauKe npeacTas/bahe jegHy U3NOM/bEHY INHMU]Y.
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a) OapeauTH jeAHauYNHY U3IOM/bEHE NNHUjE A0OUjeHe Ha ONMCAaHM HAYMH.

HanomeHa. JegHauyvHa M3IOM/bEHE JIMHWjEe Ce CacToju O, OMnuca CBUX AYXKMU KOje 4ynHe Ty
NuHKje. Onuc ceake ayku Tpeba aa byse obnamka y =kx+n, a<x <b,roecy k, n, a, b
napameTpu Koje Tpeba ogpeanTu.

6) HaBecTn AnpakTMUKe NpUHLMNE Koju onpasaasajy ynotpeby MHTePaKTUBHUX NPUAOra
HaBeAgeHor TMna.



6. [6 noeHa]

Y jeaHom yLubeHWKY MaTemaTuKe 3a Apyru paspes ruMHasunja HasedeH je cnegehu Tekcr.
Cabupame 1 MHOXEHE KOMIUICKCHHX OpojeBa 3aJ0BOJbaBajy yoOHuajeHe airebapcke
3aKOHE KOj€ 3aJI0BOJbaBajy cabupame M MHOXKEHE peanHux OpojeBa. Kama je peu o
peaslHUM OpojeBHMMa, TTOCEOHO Cy BaKHE M OCOOMHE KOje TOBOpE O Be3M cabupama U
MHOXEHha Ca MOPETKOM peanmHux OpojeBa. [IpupoaHO je MOCTaBUTH NMUTAKkE Ja JIH je
Moryhe neduHHCATH IMOpENaK Ha CKyNy KOMIUIEKCHHX OpojeBa TakO Jia TOMCHYTE
ocobuHne Oyny ouyBane. Omropop je HerarnBaH. KomiuiekcHe OpojeBe HE MOKEMO
JIUHEPAHO YPEIUTH Tako Jia To ypeheme Oyje caryiacHo ca caOUpameM U MHOXKCHEM
KOMIUIEKCHUX OpojeBa. Y OBOM CMHUCIy Tpebda CXBaTHTH WM TBPABY Ja y CKYIy
KOMIUICKCHUX OpojeBa mopenak Huje qeuHUCAH.

a) [leTa/bHO 06PA3NOKUTU TBPAHY Y NOABYYEHO] PEYEHULM.

6) AeduHncatn jeaHo NMHeapHo ypehere Ha CKyny KoMNaeKkcHUx bpojesa.

7. [6 noeHa]
YKpaTKO onmcatu nepuoae y pa3Bojy MHTeNuUreHunje Koje pasnunkyje Nujaxe.

8. [6 noeHa]

OnuncaT OCHOBHE MUCAOHe onepaluje 3Ha4yajHe 3a cTBapakbe NojMoBa M pellaBakbe npobaema.
9. [6 noeHa]

HaBecTn ocHOBHa Hayena HacTaBe Ha Koja ce o4HOCK MPUHUMN yYeHUUYKe aKTMBHOCTU. Hayena
WNYCTPOBATK NpUMmepuma.

10. [6 noeHa]
Pewwntn HapegHu 3agaTak. [eTa/bHO aHaAM3MpaTW pag, YYeHMKa W HaBecTM CBe LWTO je
NOrpeLHo y HaBeAEHOM pelletby.

Jagarak.
Pemut 1o x jemHaumny sin x + cosx = 1.

Pememe yaennka H.H.

sinx +cosx =1
(sinx + cosx)? =1
sin? x + 2sinx cosx + cos’x = 1
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